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Méthodologie

 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1034 personnes, représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de

catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence.

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted

Web Interview).

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées du 24 au 26 août 2010.

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des

marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants.

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.
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Perception des actions concernant les Roms

Q : Etes-vous favorable ou opposé aux actions suivantes mises en œuvre ces dernières semaines ?

Le démantèlement de certains camps de Roms

L’expulsion vers la Roumanie 
de Roms sans papiers

35%

37%

34%

28%

19%

20%

12%

14%

0%

1%

Tout à fait
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
opposé 

Tout à fait
opposé NSP

Favorable Opposé

69% 31%

65% 34%

Le démantèlement de certains camps de Roms

L’expulsion vers la Roumanie 
de Roms sans papiers

Total favorable

Sympathisants 

Extrême
Gauche

UMPModemPS Verts Extrême
droite

Sans 
préférence 
partisane

46% 40% 40% 74% 92% 97% 74%

36% 38% 36% 42% 90% 99% 72%
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La lutte contre l’insécurité

Confiance envers les forces politiques pour lutter contre l’insécurité

Q : En matière de lutte contre l’insécurité, à qui faîtes-vous le plus confiance ?

A la gauche A la droite

Ni l’un, ni l’autre

NSP

14% 32%

53%

1%

A la gauche

A la droite

Ni l’un, ni l’autre

Sympathisants 

Extrême
Gauche

UMPModemPS Verts Extrême
droite

Sans 
préférence 
partisane

23% 43% 22% 9% - - 6%

- 3% 9% 30% 82% 49% 11%

77% 54% 69% 61% 18% 51% 81%
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La lutte contre l’insécurité

Confiance envers certaines personnalités politiques pour lutter contre l’insécurité

Q : Et toujours en matière de lutte contre l’insécurité, parmi ces personnalités quelles sont toutes celles auxquelles vous faîtes

confiance ?

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

Dominique Strauss-Kahn

Brice Hortefeux

Martine Aubry

Eva Joly

Dominique de Villepin

Ségolène Royal

François Bayrou

Aucune de ces personnalités

NSP 1%

27%

7%

8%

11%

11%

12%

17%

19%

21%

28%

Sympathisants 

Extrême
Gauche

UMPModemPS Verts Extrême
droite

Sans 
préférence 
partisane

Plusieurs réponses possibles

- 6% 9% 25% 76% 15% 10%

8% 4% 8% 12% 23% 87% 17%

16% 42% 25% 23% 16% 5% 8%

2% 6% 6% 17% 39% 27% 7%

13% 41% 22% 11% 2% - 3%

22% 27% 25% 11% 2% 3% 3%

5% 14% 18% 18% 14% 5% 3%

17% 25% 16% 2% 1% 3% 3%

10% 8% 12% 34% 1% - 4%

46% 19% 28% 26% 10% 7% 56%


